



WANEMI

Lidem a přírodě

Vážení občané,

dovolujeme si Vám připomenout, že

- během dvouleté přípravy našeho záměru nedošlo k žádnému rozhodnutí orgánu státní správy, který by realizaci nové technologie na ekologické zpracování vybraných druhů papíru s vlastním energetickým zdrojem **zpochybnilo** nebo **znemožnilo**,
- obdrželi jsme **kladné stanovisko k EIA** od Ministerstva životního prostředí ČR,
- chystáme pro Vás **nová pracovní místa** a pro mnoho podnikatelských subjektů vzájemnou **obchodní spolupráci**,
- tým českých i zahraničních odborníků a expertů připravuje podklady pro další stupně projektové přípravy – za použití nejmodernějších dostupných technologií,
- spolupracujeme s městem na přípravě celé průmyslové zóny také pro jiné podnikatelské subjekty,
- již před několika **měsíci jsme Radě města představili myšlenku založení společného NADAČNÍHO FONDU**, kde chceme formou výrazných finančních příspěvků trvale přispívat k rozvoji sportu, kultury a společenských a veřejně-prospěšných aktivit v Zábřehu.



Našim odpůrcům:

se podařilo získat podpisy k podpoře **referenda lživým a manipulativním způsobem. Straší Vás spalovnou**, kterou my nechystáme a závažnými **nemocemi**, přestože pro svá tvrzení nemají žádné důkazy a hodnověrné podklady.

Rozsah lží a pomluv byl natolik závažný, že jsme museli přikročit k právní formě ochrany. Teď už nejde jen o vlastní podnikatelský záměr, ale o základní lidskou čest a zásady slušného lidského chování.

Byla proto podána trestní oznámení pro podezření ze spáchání trestného činu **šíření poplašné zprávy** a pro podezření ze spáchání trestného činu **poškození cizích práv na následující osoby:**
MUDr. Jiří Černý, RNDr. Jaroslav Hajtmar, MUDr. Eliška Mikovcová, Ing. Otakar Srovnal, MUDr. Václav Svoboda, MUDr. Anna Svobodová, Pavel Trhal, Ing. arch. Petr Wolf, Jaroslava Wolna.

Společnost WANEMI CZ a.s. dále sděluje, že některé osoby, které se podílejí na přípravě záměru, byly v minulosti a v současnosti stále jsou vystavovány **různým anonymním tlakům**, případně jsou o nich anonymně rozšiřovány lži a smyšlenky ať už osobní či profesní. V poslední době se navíc jednalo o **neskrývané finanční požadavky** některých odpůrců našeho záměru výměnou za zmírnění či zastavení jejich aktivit vůči našemu záměru.

Společnost WANEMI CZ a.s. prohlašuje, že tomuto **nepřípustnému nátlaku** v žádném případě **nebude podléhat** a její postup při přípravě projektu nebude nikdy založen na podpoře materiálních, politických či jiných osobních cílů a požadavků jednotlivých osob.